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APYIITBO PNAMYAPA CPLGUMIE U MUHUCTAPCTBO INPOCBETE
33,&'{1-1“{ 3a 1_'!(Zfl"l"i"l"Hfl.rlHU TARKME \IeHhe }"']eHHKI’.I QCHOBHIIZ IIINO AN
mroacke 19945 /96, rogune
VI paapexn

Y, Wz mecra A xa Mecty B cpakux 20 MuHyTa HOna3sn 110 jegan ayromobua. Pac-

tojame wsmeby A u B sapocyw 60 km. Cpn ayromobumm ce kpeliy craanown Gpsu-

pom G0 km/f. Axc 50 uEEYyTA HanoB DOILACKS OPBCP ayToMohira 13 wecta

112 MecTa ﬁ RpERE AVTodye npema MeeTy A craimsoM Hpmmgom 80 em/h, xemiwo

T] ¢ ay

7, Bpox ca yROYYDEHUM MOTOPVME Ny

ToMoOIAa cpecty Ha nvTy? 3azaTax perraBaty rpa@muxid. (20 ncsHa)

vjyhiu Eas pery of ratike A go Tamke D

CTIEE 30 3 caTa. Y 3BOARGO, 04 Tadke D o tavke A HcToM Hpomy je norpefro 6

cati. Roaykoe Bpemesa 6u Omre noTpebro 6pomy sia us Teuxe A crurse y b ca
1
1 .
HORBYUeHAM oTopuMa’ Bp3mHa 6poga ¥ 0JROCY E4A BOIV NCTA j€ NpY KPeIemy
V2BOMHO ¥ BHBROLHN ¢ n3rock 30 kmh. {25 moena) :
7 TTansy woorRiy i Tey FE Ty e e . VT -
e L PIRY Wl BINVIPIEY DRYVT& TEIO TTROJIAd3i CTRIHQL .) -

A IIVT A TCHO NPCGAA3N JTALE0M u

IPEOCTaIGT

Mo By ae Op3vHA TEIA Ha NOCACHDEM Jedy Iy Ta na 42 CPeiLa Dp3KHa Ha JuTason

_IJ

nyTy Gvume 20km/h. (20 noeaa)

:yre onpyre? (20 goena)

&, haga Ha onpyry geayje cuna Foaysvma ompyre je 20cm. Ao Ha HeTY ompyTy
nenvie rpu nyTa selia cuna gysuuz onpyre je 3tem. Roaura je myviuna neuc-

5. Maca yarre, koja je gamymwena sogon je 100¢. Kemma je 34111*0 THA AMBE KOJY
Tpefa clUaTH y MCTY TAKBY dally da ha Maca ouer 6yme 100¢7 Maca mpasme

uane je 30¢ a rycrzma swmse 13600 kg/m®. (15 woeka)

CBrM TAKMITWA PUMA. KEIUMG VeOemnss pag!

JanarTse rpmxlwmxa'o ap Muvocaas Hurornh
Penensenr: Cnasre Rprerositil
Mperceammk rovucwie: ap Hanesopa Hosakosnh



APYIITBO ®PU3UYAPA CPBUIE U MUHUCTAPCTBO MPOCBETE
Petiierha 3aATAKA 33 PECMOHAJIO TAKMHYCHHe U3 fUIMKe YUYeHWKA 0CHOBHMX MIKOJTA,
mroncke 1995/66. roaune

. _ V1 paspen
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b 26 te  vo reo  go 46 o g0 1o 118 jzo  C

Mako je ca rpaduxa npefpojatu 6poj ayToMobuna xoje cpehe ayrobyc u To je 6. 3anarak je
moryhe penmat Ges rpaduka, yak u Hanamer. [IpUXBATATH CBAKO Tauyno perietbe.
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2. 3a KpeTathe HUIBOJHO ca YKAYUEHUM MOTOPUMa s = (v + u)ly (... 2n)
3a KPETAE YIBOAHO Ca YKIBYUEHUM MOTOpUMa & = (v — u)ip (... 2m)
3a KpeTalhe HUABOJIO CA UCKIBYHeHVM MOTOPUMA § = tul (... 2m)

W3 npee ape jejmaudHe, 3a MO3HATO U, {1 M {3 U JeJIHAK MYT MoXe Ja ce oapean Gp3uHa Boje u
nobuja ce u = 10km/h. (... 8n) '

Kan ce ana 6pamia pojle U3 NpRe MU Apyre jeanaunne nako ce onpelyje pacrojame u nofuja ce
s =120 km. (... 5m)

Ha kpajy ce gako u3 Tpehe jeanaunne Hanasyu Tpaxeno speMe t = 12h. (... 6m)
&
. . 5 51+ s2 4+ 53 = 8
3. Cpeama OpanHa je vy, = — = ——— (...5 n). Y namem 3aJaTKy WMaMoO §; = — 83 =
C 1y + e+ 13 -4
o =& [ B najen: - f= 2 fg= i f3= 2. (..5n). Ha cciopy onors Mome
¥ S3 = 1 (...5m) naje Ha ocHoBy ToTa fy = e 2= 557 3= g53- (.01, I& UCHOBY OBOTI MOMEMO
1 _ _
2 NATMIIEMO? Vyr = —7 ] - W3 nocnenme jefiavuie Haa3uMo HermosHaTy Gpsuiy vz MM

4y 2py dua
najnpe v onmTusM GpojerMMa WA AMperTHo 3ameHoM Gpojuux BpeaHocTu. Y ommtum Gpojenuma
AabujamMo
ViU,

tng = 3
du1vg — Votyp — 201 U4y

3amenom Gpojuux Bpeanoctu nobuja ce vy = 15km/h. (..5n).
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4. KopuecTumo no3naTv onHoc ol = (...5m). Y mamewm cnyuajy usmamo [y = F, [y =
2 -2 ' _

; g £y — £
Afly = Ly — {y (...5n). 3amenom y NpeTxoJHU u3pas gobujamo L= 2 J

36, — ¢ -
(...5n). M3 nocneaibe jeanaunne nako gobujamo &y = T 3amenom Gpojuux BpeaHocTy nobujamo

BF‘ Ar] = Cl b €{]

by = 15em (...5m)

1009 — mp
B

ot
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5. mg+ 0.V, = 100g (... 10n), onapae Hanmazumo V, =

apeaHocTy nagaauMo V, = h, 147 ml.

(... 5m): Bamenom 6pojunx
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CpuM unaHonuMa KOMMCHMja 3a Nperliel 3ajaTaka 3aXpalby]eMo Ha tapaimbu!
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